
  
 

Vabilo: 2. slovensko srečanje o mladostnikih in mladih 

odraslih z rakom 

 

Strokovna skupina Državnega programa obvladovanja raka (DPOR) za 

mladostnike in mlade odrasle z rakom pod okriljem Onkološkega inštituta 

Ljubljana in Državnega programa obvladovanja raka organizira: 

2. slovensko strokovno srečanje z mednarodno udeležbo o 

mladostnikih in mladih odraslih z rakom.  

Petek,  12. junija 2026, med 8.45. in 15.35. 

Velika predavalnica Onkološkega inštituta Ljubljana  

(pritličje stavbe C) 

Mladostniki in mladi odrasli z rakom so posebna skupina bolnikov, ker so v 

zdravstvenem sistemu umeščeni med pediatričnim in zdravstvenim sistemom za 

odrasle, od katerih noben ni prilagojen njihovim značilnostim. V strokovni 

javnosti je zato prepoznana potreba po specializirani celostni obravnavi te 

skupine bolnikov. V Sloveniji pod okriljem DPOR deluje posebna strokovna 

skupina za mladostnike in mlade odrasle z rakom, ki združuje predstavnike 

različnih strok, inštitucij ter združenj bolnikov, ter si prizadeva za izboljšanje 

obravnave. 

Z organizacijo drugega strokovnega srečanja želimo osvetliti obravnavo 

najpogostejših vrst raka pri mladostnikih in mladih odraslih ter opredeliti skupne 

cilje in nadaljnje korake za razvoj in vzpostavitev celostne obravnave te skupine 

bolnikov z ozirom na njihove posebne zdravstvene, psihološke, socialne 

(izobraževanje, poklicno udejstvovanje, ustvarjanje družine) in druge potrebe.  

Dogodek je namenjen strokovni izmenjavi znanj in izkušenj ter povezovanju 

strokovnjakov različnih področij. Hkrati predstavlja priložnost za krepitev 

sodelovanja med stroko in predstavniki organizacij bolnikov z rakom. 

Prijave sprejemamo do vključno petka, 5. 6. 2026 oz. do zapolnitve prostih 

mest preko prijavnega obrazca na povezavi: https://www.1ka.si/a/e4d44a11  

Veselimo se vaše udeležbe. 

dr. Breda Škrbinc, dr. med., specialistka internistične onkologije 

Strokovna skupina DPOR za raka pri mladostnikih in mladih odraslih 

https://www.1ka.si/a/e4d44a11

